お知らせ



2024年4月25日 SCSK株式会社 SCSKサービスウェア株式会社 SCSK九州株式会社

SCSKグループ、福岡拠点のオフィスを統合 ~グループシナジーのさらなる発揮と、新しい働き方を実現~

SCSK株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役 執行役員 社長:當麻 隆昭、以下 SCSK)、SCSKサービスウェア株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役社長:渡辺 篤史、以下 SCSKサービスウェア)およびSCSK 九州株式会社(本社:福岡県福岡市、代表取締役 社長:古川 成人、以下 SCSK九州)は、福岡拠点における SCSKグループのさらなるシナジーの発揮と、新しい働き方の実現のため、これまで分散していたオフィスを統合し、2024年4月30日より稼働を開始いたします。

1. 拠点統合の背景と目的

SCSKグループは、経営理念「夢ある未来を、共に創る」の下、成長戦略としてサステナビリティ経営を推進しています。グランドデザイン 2030 で掲げる「共創 IT カンパニー」の実現に向けて、福岡拠点におけるオフィスの統合を、以下3つの目的のもと実施いたします。

- グループ会社の移転・統合でスペースの効率化を図り、経営資源を集中することで、お客様にとって価値あるサービスを拡充し、お客様満足度の向上を目指します
- 新たな共創スペースを通じて、グループ会社間のシナジーを促進し、お客様への価値提供を加速します。
- 先進的なオフィス環境を整えることで、テクノロジーの最前線で活躍する多様な人材が、その能力を最 大限発揮できる環境を構築し、SCSK グループの持続可能な成長を一層促進いたします

2. 新オフィスの概要

拠点名称	SCSK:九州オフィス
	SCSKサービスウェア:福岡センター
	SCSK九州:本社
所在地	福岡市博多区博多駅東 1 丁目 17 番 1 号 コネクトスクエア博多
入居フロア	9 階~12 階(約 5,080 ㎡)
アクセス	博多駅 JR線 筑紫口 徒歩 3 分
	地下鉄 東6番出口 徒歩2分

<外観イメージ>

<内観イメージ>





グループ総合受付

共創エリア

SCSKグループのマテリアリティ

SCSKグループは、経営理念「夢ある未来を、共に創る」の実現に向けて、社会と共に持続的な成長を目指す「サステナビリティ経営」を推進しています。

社会が抱えるさまざまな課題を事業視点で評価し、社会とともに成長するために、特に重要と捉え、優先的に取り組む課題を7つのマテリアリティとして策定しています。

本取り組みは、「多様なプロフェッショナルの活躍」に資するものです。

- 多様なプロフェッショナルが能力を最大限発揮できる環境の実現
- グループシナジーのさらなる発揮により、新たな価値創造を促進
- ・SCSKグループ、経営理念の実践となる7つのマテリアリティを策定

https://www.scsk.jp/corp/csr/materiarity/index.html

誠に僭越ながら、祝花、祝電等につきましては、お気遣いに感謝しつつも謹んで辞退させていただきます。

本件に関するお問い合わせ先

SCSK株式会社

総務・法務本部 ファシリティサービス部 下平

TEL: 06-6223-8883

SCSKサービスウェア株式会社

経営企画部 菱沼

TEL:03-6890-2517

SCSK九州株式会社

コーポレート本部 経営管理部 植田

TEL:092-686-7373

※ 掲載されている製品名、会社名、サービス名はすべて各社の商標または登録商標です。